



28.04.2016 В КНИТУ-КАИ подвели итоги всероссийской акции «ПОДНИМИ ГОЛОВУ!!»



В этом году 12 апреля исполнилось 55 лет со дня первого полета человека в космос. К знаменательной дате госкорпорация «РОСКОСМОС» подготовила общероссийскую акцию «ПОДНИМИ ГОЛОВУ!!». В Казани ее поддержали на многих площадках, в том числе и в КНИТУ-КАИ.

28 апреля в 12:00 в КНИТУ-КАИ подвели итоги масштабной акции. Более 54 тысяч казанцев признались в своей любви к космосу, нажав на кнопку старта, установленную на площади между вторым и восьмым учебными зданиями. В рамках мероприятия состоялась трансляция первого запуска ракеты-носителя «Союз-2.1а» с первого гражданского космодрома «Восточный» в Амурской области.

Также выявили победителей голосования по всей России. Первое место во всероссийской акции занял город Железногорск, набрав 296 тысяч голосов, вторым шел город с символическим названием Гагарин, а третье место заняла Пермь.

«Я очень рад, что поучаствовал в этой акции и горжусь тем, что она проходит у нас, в КНИТУ-КАИ. КАИ - пуп земли!» - поделился эмоциями студент II курса магистратуры Андрей Алексеев.

[Фотографии](#)